



校园里的葡萄廊

曹杨二中附属学校 三(5)中队 倪好

走进二中附校分部的校园，映入眼帘的是左手边一栋浅红色的教学楼，一旁的电子屏每天都不厌其烦地滚动播放着学校的校训和校长的寄语；右前方是一片宽阔的操场，红色的塑胶跑道和绿色的球场在清晨阳光的照耀下交相辉映……而我最喜欢的就是操场旁边的葡萄廊了。

春天，葡萄藤上冒出了许多嫩绿的芽儿，来到这里你就找到了春的气息。小芽儿开枝散叶，入夏了，翠绿的叶子密密麻麻地铺在架上，中间还点缀着几串绿绿的葡萄，像一个个欢快的小精灵。同学们都愿意在这里驻足、休憩，那翠绿的葡萄叶子为我们遮挡了骄

阳，停留片刻，夏日的燥热仿佛也减轻了不少。

过了一个暑假，葡萄架上结满了晶莹剔透的紫葡萄，小小的、圆圆的，十分惹人喜爱，常常会有人忍不住要摘下几颗，一入口却是满嘴酸涩，他们那皱着眉头后悔莫及的样子总是会引来一阵欢笑。寒风四起，葡萄藤的叶子枯黄了、掉落了，可光秃秃的葡萄藤却似那老爷爷筋骨突出的手臂，反而更加刚劲有力了。若是能下一场雪，为葡萄架盖上银色的被子，一定又是另一番迷人的景象。

多美的葡萄廊，给校园增添了生气，也给我们带来了许多美好的时光，这也将是我在分部三年最美好的回忆。



我爱你,冬天

宝山区中环实验小学 四(3)中队 王书田

一年四季是丰富多彩的。画出春天的，是美丽的花儿，勾勒出夏天的，是香甜的西瓜；描写出秋天的，是飞舞的落叶；而冬天呢？当然是洁白无瑕的雪花儿了。

雪姑娘来了，她在空中飞舞着，冷冰冰的雪花儿从空中纷纷扬扬地撒落下来。一只小猫来了，它舔了舔雪花，凉凉的；一小狗来了，它堆了一个雪堆，一下子跳进

去，真舒服；一只小鸟飞来了，它站在树上跳了几下，连忙飞到了树下，生怕晚了一秒，好像马上就会地震似的，“轰”的一声，雪都掉了下来……

我来了，看着那飘扬的雪花，我情不自禁地想抓一片回去，我伸手一抓，可雪宝宝却调皮地跑走了。而我呢？只听“扑通”一声便掉到了雪堆里。“凉丝丝

的，美味极了。”

小朋友们有的在堆雪人，堆的比餐桌还大；有的在打雪仗，一会儿便满脸是雪；还有的在滑雪，“嗖”的一声就从这边滑到那边……孩子们的笑声不绝于耳，使这个童话般的冬天更加美丽、快乐。

冬天，是寒冷的，然而就是这寒冷成就了冬天的独特和美丽。我爱你，冬天！



一首乐曲

同济黄渡小学 四(3)中队 赵昱洁

树叶的沙沙声、溪水的潺潺声、小鸟的鸣唱声、大海的咆哮声，它们组成了一首优美动听的乐曲。

听，树叶似乎没了以前的快乐，它在诉苦，它的心里一定有数不清的苦楚；听，溪水今天怎么不那么活泼了，它似乎在哭泣，它的心里一定有数不清的悲痛；听，小鸟今天的歌声为何多了一丝痛苦，它到底经历了什么？听，今日的大海似乎格外波涛汹涌，它怎么了？

其实，树叶在说：他们的母亲被人类无情地砍伐，他们为母亲悲哀，也为活不了多久的自己悲哀；溪水也不再清澈见底，没有小动物来跟它玩耍了，它在伤心地哭泣；小鸟的兄弟姐妹都被捕进了牢笼，它没有了伙伴，歌声里蕴藏着它的悲哀；大海上漂浮着许多垃圾，它愤怒地撞击着堤岸。同样是乐曲，同样的演奏，但却千差万别！

这是一首乐曲，但它却代表了许多，我只愿树叶、溪水、小鸟、大海早日能重新奏出原先那欢快的乐曲。



彩铅拓印《繁花似锦》

民办彭浦实验小学 五(5)中队 赵翊好

亲爱的少先队员们：

你的作文、诗歌、书法、绘画，抑或手工制作、摄影作品……一切可以用文字和图片展示的原创作品，都可以在《缤纷墙》里尽情展现。也欢迎老师推荐学生作品。来稿要求：作文400-600字；诗歌20行以内；图片JPG格式。

请均以电子邮件方式发送，纸稿不登不退。

投稿方式：电子邮件发送到1731144919@qq.com（来稿请附上作者姓名、所在学校和班级、家庭地址、邮编和联系方式，来稿不退）

